ОБЪЯВЛЕНИЕ
В соответствии с частью 4 статьи 7 закона 255-ФЗ от 21 июля 2014 года и пункта 4 статьи 161 Жилищного кодекса РФ администрация МО Первомайский поссовет провела открытый конкурс по отбору управляющей организации для управления многоквартирными домами. 
04 апреля 2016 года на заседании конкурсной комиссии, в соответствии с пунктом 71 раздела VII Постановления Правительства РФ от 6 февраля 2006 г. № 75, ООО «Техносервис» был признан единственным участником и победителем  открытого конкурса по отбору управляющей организации для управления многоквартирными домами, расположенными по адресам:                    ул. 9 Пятилетки, дом 9, ул. 9 Пятилетки, дом 11, ул. 9 Пятилетки, дом 17,              ул. Симонова, дом 15. 
В соответствии с ч. 5 ст. 161 ЖК РФ собственники помещений в многоквартирном доме обязаны заключить договор управления этим домом с ООО «Техносервис» выбранной по результатам  открытого конкурса, в порядке, установленном ст. 445 Гражданского кодекса Российской Федерации.
С проектом договора можно ознакомиться на сайте по адресу: первомайский-поссовет.рф, либо в администрации МО Первомайский поссовет.
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