Социальная поддержка граждан, имеющих детей

Законом Оренбургской области от 12.01.05 № 1756/284-III-ОЗ «О мерах социальной поддержки многодетных семей» предусмотрен комплекс мер социальной поддержки семей, воспитывающих 3-х и более несовершеннолетних детей:

· компенсация расходов на оплату коммунальных услуг в размере 30 процентов исходя из объема потребляемых коммунальных услуг, определенные по показаниям приборов учета, но не более нормативов их потребления, установленных Правительством Оренбургской области (холодную и горячую воду, газоснабжение, электрическую и тепловую энергию, отведение сточных вод, стоимости топлива и транспортных услуг для его доставки). Компенсация расходов на оплату коммунальных услуг предоставляется многодетным семьям при отсутствии у них задолженности по оплате жилых помещений, коммунальных услуг или при заключении семьями соглашений по ее погашению.

· бесплатный отпуск лекарств по рецептам врачей для детей в возрасте до 6 лет; 

· бесплатный проезд на внутригородском транспорте (трамвай, троллейбус и автобус городских линий (кроме такси) для учащихся общеобразовательных школ; 

· прием детей в дошкольные учреждения в первоочередном порядке; 

· обеспечение школьной формой в соответствии с нормативами, установленными Правительством Оренбургской области; 

· получение социальной выплаты для приобретения или строительства жилья (Постановление Правительства Оренбургской области от 28.07.2008 № 290-п «Об утверждении положения о предоставлении многодетным семьям социальных выплат для приобретения или строительства жилья»);

· бесплатное посещение один раз в месяц государственных учреждений культуры и искусства в соответствии с порядком, установленным Правительством Оренбургской области.

Данные меры социальной поддержки распространяются также на приемные и опекунские семьи, которые осуществляют воспитание трех и более детей.

Кроме того, многодетным семьям, проживающим в Оренбургской области, предоставляется право на:

· бесплатное предоставление земельных участков (Закон Оренбургской области от 22 сентября 2011 года № 413/90-V-ОЗ «О бесплатном предоставлении на территории Оренбургской области земельных участков гражданам, имеющих трех и более детей»). В 2015 году 1707 семей получили справки, подтверждающие право на получение земельного участка, 1 191 семье предоставлены земельные участки;

· оказание адресной социальной помощи многодетным малоимущим семьям, проживающим в сельской местности, на условиях заключения социального контракта (Закон Оренбургской области от 06.11.2012 № 1126/329-V-ОЗ «Об оказании адресной социальной помощи на условиях заключения социального контракта о взаимных обязательствах»). В 2015 году с 2 271семьями заключены социальные контракты на общую сумму 19,5 млн. руб;

· отмену транспортного налога (Закон Оренбургской области от 16.11.2002 № 322/66-II-ОЗ «О транспортном налоге»).

В рамках постановления Правительства Оренбургской области от 28.07.2008 № 290-п, многодетным семьям предоставляются социальные выплаты и безвозмездные жилищные субсидии на приобретение или строительство жилья.

Областной закон «О бесплатном предоставлении на территории Оренбургской области земельных участков гражданам, имеющим трех и более детей» принят в сентябре 2011 года в ответ на поручение Президента РФ в целях стимулирования рождаемости и улучшения демографической ситуации в Оренбургской области.

Закон предусматривает однократное бесплатное предоставление земельных участков гражданам Российской Федерации, постоянно проживающим и зарегистрированным по месту жительства на территории Оренбургской области не менее 10 лет. При этом многодетные семьи сохраняют право на иные меры социальной поддержки, в том числе выплаты и льготы, установленные действующим законодательством.

Земельные участки предоставляются в собственность многодетным семьям, которые на дату подачи заявления отвечают одновременно следующим условиям: 

* члены семьи являются гражданами Российской Федерации; 

* зарегистрированы по месту жительства на территории Оренбургской области, причем родители — не менее 10 лет. 

* члены семьи не должны иметь земельных участков в собственности на территории Оренбургской области на праве пожизненно наследуемого владения или постоянного (бессрочного) пользования, предназначенных для индивидуального жилищного строительства или ведения личного подсобного хозяйства с правом возведения индивидуального жилого дома.

Право получения земельного участка имеют граждане: 

*состоящие в зарегистрированном браке, 

*одинокие матери или отцы, имеющие трех и более детей в возрасте до 18 лет, в том числе усыновленных детей, пасынков и падчериц.

Многодетные родители могут обращаться 

*в органы социальной защиты населения по месту жительства для подтверждения права на получение участка.

*при наличии оснований, комплексные центры социального обслуживания населения выдают семье справку, подтверждающую право на получение земельного участка. 

*Следующий этап — обращение в уполномоченный орган, занимающийся предоставлением земельных участков (администрация муниципального образования по месту регистрации)

Адресная социальная помощь многодетным семьям (Социальный контракт о взаимных обязательствах)

В Оренбургской области с 2013 года действует Закон, предусматривающий оказание адресной социальной помощи на условиях заключения социального контракта о взаимных обязательствах многодетным малообеспеченным семьям, проживающим в сельской местности.

Условия и порядок оказания помощи установлены Постановлением Правительства Оренбургской области «О порядке реализации Закона Оренбургской области 06.11.2012 № 1126/329-V-ОЗ „ Об оказании адресной социальной помощи на условиях заключения социального контракта о взаимных обязательствах».

Адресная социальная помощь оказывается в виде материальной помощи на развитие личного подсобного хозяйства, которая может быть направлена на приобретение домашней птицы, кроликов, овец, коз, свиней, коровы (телки), средств ухода за животными, кормов.

Для реализации данного закона во всех муниципальных образованиях области при комплексных центрах социального обслуживания населения созданы межведомственные комиссии, в состав которых входят представители органов социальной защиты, образования, иных органов местного самоуправления, организаций, учреждений.

Решение о необходимости заключения социального контракта, видах и размерах необходимой помощи принимается межведомственной комиссией индивидуально по каждой семье, с учетом трудной жизненной ситуации, состава семьи, доходов и иных факторов.

Правительством области установлены:

1. Минимальный размер и максимальный размеры материальной помощи, предоставляемой одной семье (не менее 5,0 тыс. рублей и не более 30,0 тысяч рублей соответственно)

2. Направления расходования материальной помощи:

3. Материальная помощь может быть направлена на приобретение:

· домашней птицы, кроликов (до 10,0 тыс. рублей);

· овец, коз, свиней, крупного рогатого скота (коровы(телки) (до 30,0 тыс. рублей);

· крупного рогатого скота (коровы (телки) (до 30,0 тыс. руб.)

· средств по уходу за животными, кормов (до 10,0 тыс. руб.).

Учитывая, что социальная помощь предоставляется на условиях заключения социального контракта, обязательства также определяются межведомственной комиссией индивидуально по каждой семье — это может быть, например, трудоустройство членов семьи (при необходимости и наличии возможности), прохождение курса обучения (переобучения), организация лечения или же развитие личного подсобного хозяйства (т. е. увеличение поголовья, улучшение условий содержания).

Адресная социальная помощь малоимущим многодетным семьям оказывается не чаще одного раза в два года!!!!!!!!!!!!
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