Прокуратурой Оренбургского района проверены аптеки и аптечные пункты

Прокуратурой Оренбургского района проведена проверка исполнения законодательства в сфере здравоохранения в деятельности аптечных пунктов и аптек, расположенных на территории района.

В ходе проверки выявлены нарушения законодательства при обращении лекарственных препаратов для медицинского применения.

Так, в деятельности одной из аптек отсутствовали препараты из минимального ассортимента лекарственных препаратов, необходимых для оказания медицинской помощи. Приборы для  регистрации параметров воздуха были непригодны для использования в связи с истечением срока их поверки.

Еще в двух аптечных пунктах нарушены правила хранения препаратов, а именно, допущено несоблюдение температурного режима.

Аналогичные нарушения выявлены в деятельности еще одного аптечного пункта.

По результатам проверки прокуратурой района в адрес трех директоров аптечных организаций внесены представления об устранении нарушений законодательства в сфере здравоохранения.

По факту использования непригодных для эксплуатации средств измерения параметров воздуха, а также по факту осуществления предпринимательской деятельности с грубым нарушением требований и условий, предусмотренных специальным разрешением (лицензией), возбуждены производства об административных правонарушениях, предусмотренных ч. 1 ст. 14.43 КоАП РФ и ч. 4 ст. 14.1 КоАП РФ.

Акты прокурорского реагирования находятся в стадии  рассмотрения.
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