Судом отказано в удовлетворении иска управления образования администрации МО Оренбургский район к жительнице Оренбургского района о лишении родительских прав

Оренбургским районным судом Оренбургской области с участием прокурора рассмотрено гражданское дело по иску управления образования администрации МО Оренбургский район о лишении родительских прав.

При рассмотрении дела установлено, что ответчик является матерью-одиночкой двоих малолетних детей. Летом прошлого года женщина обратилась в органы опеки с просьбой о временном устройстве детей в связи с тяжелой жизненной ситуацией, а именно отсутствием работы. После чего уехала в г. Москва на заработки. Спустя полгода женщина детей не забрала, в связи с чем органы опеки обратились в суд с иском о лишении родительских прав.

Вместе с тем, в судебное заседание истцом не представлено доказательств того, что ответчик не забирает детей по неуважительным причинам, а также проведения в отношении матери какой-либо профилактической работы, на учете в органах системы профилактики женщина не состояла, к административной ответственности в связи с неисполнением родительских обязанностей не привлекалась. Ее место нахождения не установлено.

В связи с изложенным, прокурором в судебном заседании дано заключение об отсутствии оснований для лишения женщины родительских прав.

Суд согласился с мнением прокурора и отказал в удовлетворении требований о лишении ответчика родительских прав. Поскольку дети в настоящее время не могут быть переданы матери, с нее взысканы алименты на их содержание. Решение суда не вступило в законную силу.
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