ПРОТОКОЛ

проведения публичных слушаний по рассмотрению проекта генерального плана

муниципального образования Первомайский поссовет

Оренбургского района Оренбургской области
	Место проведения:
	«12» марта 2013 года

	Здание клуба (ДОСА) п. Первомайский
	в 16:00 часов


Количество присутствующих: 63 чел.
	Председательствующий:
	Самсонов В.О. - глава муниципального образования Первомайский поссовет

	Секретарь:
	Полякова Е.В. - заместитель главы администрации муниципального образования Первомайский поссовет



ПОВЕСТКА ДНЯ

Рассмотрение проекта генерального плана муниципального образования Первомайский поссовет Оренбургского района Оренбургской области.
Повестка дня утверждается единогласно. Руководствуясь Федеральным Законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Градостроительным кодексом РФ, Земельным кодексом РФ, Положением «О проведении публичных слушаний», утвержденным решением Совета депутатов муниципального образования Первомайский поссовет Оренбургского района Оренбургской области от   27.10.2005 года № 8 «Об утверждении Положения «О проведении публичных слушаний», решением Совета депутатов муниципального образования Первомайский поссовет Оренбургского района Оренбургской области от 26.12.2012 года № 146 «О внесении изменений в решение Совета депутатов муниципального образования Первомайский поссовет Оренбургского района Оренбургской области от 27 октября 2005 года № 8 «Об утверждении Положения «О проведении публичных слушаний», с целью обсуждения и выявления мнения жителей муниципального образования Первомайский поссовет по проекту генерального плана муниципального образования Первомайский поссовет Оренбургского района Оренбургской области».
Предпосылкой для разработки генерального плана послужило, прежде всего, требование существующего законодательства:
· необходимость определения стратегии градостроительного развития муниципального образования Первомайский поссовет в связи с изменением социально-экономических условий;

· задача повышения эффективности использования поселковых территорий (упорядочивание промышленно-коммунальных территорий, снос ветхого фонда, уплотнение жилой застройки, развитие инженерной и транспортной инфраструктуры.
Разработка проекта начата с 29 ноября 2011г. по инициативе администрации муниципального образования Первомайский поссовет. Разработчик проекта генерального плана муниципального образования Первомайский поссовет – ООО «Орскгеокад».
С декабря 2012 года жителям была предоставлена возможность для ознакомления с материалами проекта Генерального плана в администрации муниципального образования Первомайский поссовет.

Проект генерального плана также размещен на официальном интернет-сайте администрации муниципального образования Оренбургский район, в разделе «Отдел архитектуры», подразделе «Публичные слушания», по ссылке http:/orenregion.ru/content/blogcategory/315/575/, где располагаются материалы по обоснованию п.Первомайский.
На публичные слушания приглашены депутаты Совета депутатов муниципального образования Первомайский поссовет, работники администрации муниципального образования Первомайский поссовет, руководители предприятий и организаций, учреждений, специалисты организации муниципального образования Оренбургский район.

Большинство приглашенных явилось на публичные слушания.
ВЫСТУПАЛИ:

Самсонов Вадим Орестович – глава муниципального образования Первомайский поссовет, ознакомил присутствующих с повесткой дня, сообщил что извещение о публичных слушаниях опубликовано в общественно-политической газете Оренбургского района «Сельские вести». До начала публичных слушаний и в процессе проведения публичных слушаний письменных вопросов и предложений не поступало.
Андреева Наталья Владимировна – Директор УГП «Геоград», главный градостроитель проекта, пояснила необходимость разработки генерального плана муниципального образования Первомайский поссовет, ознакомила присутствующих с проектом генерального плана муниципального образования Первомайский поссовет, где особо отметила необходимость формирования новых земельных участков под строительство жилых домов и объектов социальной инфраструктуры, а в связи с этим, необходимость утверждения проекта генерального плана муниципального образования Первомайский поссовет.

В ходе разработки проекта генерального плана был проведен анализ состояния территории поселка, проблем и направлений его комплексного развития. Анализ проводился по следующим направлениям:

· анализ инженерной подготовки территории поселка;
· анализ обеспечения населения жилищным фондом, объектами социально-культурного и бытового назначения, анализ обеспечения жилищного фонда инженерным оборудованием;
· анализ социально-экономического развития поселка: демография, развитие промышленности и т.д.

В ходе проведенного анализа были выявлены положительные и отрицательные стороны, возможности и угрозы для развития поселка.

К положительным сторонам поселка относятся такие факторы как: выгодное геополитическое положение; имеет одну из самых больших территорий среди муниципальных образований; относительно благоприятная экологическая обстановка; высокий уровень развития автодорожной сети и железнодорожных путей сообщения.
К отрицательным сторонам (проблемам) можно отнести следующие факторы: ограниченность территории поселка для жилищного и социально-культурного строительства (98% всей площади муниципального образования Первомайский поссовет принадлежит министерству обороны Российской Федерации, что не дает реализовывать эти земли по назначению); низкий уровень обеспеченности досуга населения, услугами развлекательных, физкультурно-спортивных учреждений; высокая степень износа объектов инженерной инфраструктуры; наличие неасфальтированных внутрипоселковых улиц; низкое обеспечение жилищного фонда инженерным оборудованием.
Андреева Н.В. представила характеристику существующей застройки и вариант перспективного развития п. Первомайский.
К возможностям развития поселка относятся: проведение работ с Министерством обороны РФ по вопросу перевода части земельного участка для нужд муниципального образования Первомайский поссовет; повышение обеспеченности жилищного фонда инженерным оборудованием (в т.ч. 100% обеспечение водопроводом, газом, электричеством); повышение качества улично-дорожной сети поселка (включая асфальтирование улиц без твердого покрытия); активизация участия в федеральных, областных целевых программах и возможность привлечения внебюджетных средств для реализации социально-значимых мероприятий; наличие новых территорий для строительства жилья.
Основными направлениями градостроительной концепции, положенными в разработку генерального плана муниципального образования Первомайский поссовет, являются:

1. Развитие жилых зон, новое жилищное строительство и реконструкция жилищного фонда;
2. Развитие улично-дорожной сети;

3. Обеспечение населения услугами социально-культурных и административно-бытовых учреждений в соответствии с нормативными рекомендациями;

4. Развитие природного каркаса и системы озеленения поселка, включающих в себя природные территории, парки и озелененные территории различного назначения;

5. Обеспечение экологического благополучия населения;
6. Развитие общественного центра поселка, системы общественных зон и комплексов.

Козлов А.Ф. – глава МО Экспериментальный сельсовет:

«Я бы попросил наших проектировщиков с ООО «Орскгеокад», которые нам составляют генеральный план, отметить тот момент, что в двух местах у нас не совпадают границы, и мы не согласны с представленными картами, так как на них неверно отражается положение некоторых объектов: школа, ЖКХ, два дома и свалка, которая официально узаконена и принадлежит МО Экспериментальный сельсовет.»
Лагода В.Н. – начальник отдела архитектуры и градостроительства – главный архитектор администрации МО Оренбургский район:
«Обсуждение генерального плана так и не услышано и вопросы, задаваемые здесь – не по существу рассматриваемой темы. Здесь рассматривается вопрос территориального расселения, перспективы расширения. Задавайте вопросы по рассматриваемой теме.»
Самсонов В.О. – глава МО Первомайский поссовет:
После обсуждения предоставленных материалов проекта генерального плана муниципального образования Первомайский поссовет, председательствующий предлагает принять рекомендации по итогам публичных слушаний.
Лагода О.Н. рекомендует по проекту генерального плана муниципального образования Первомайский поссовет:

1. Одобрить к утверждению представленный проект генерального плана муниципального образования Первомайский поссовет;

2. Рекомендовать главе администрации муниципального образования Первомайский поссовет утвердить проект генерального плана муниципального образования Первомайский поссовет.

Председательствующий сообщает, что по итогам публичных слушаний проект генерального плана муниципального образования Первомайский поссовет Оренбургского района Оренбургской области одобрен к утверждению.

На этом публичные слушания объявляются закрытыми.

	Председательствующий
	В.О. Самсонов

	
	

	Секретарь
	Е.В. Полякова


