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        № 1 от «08» октября 2020 года

В Совете депутатов
07 октября 2020 года состоялось первое заседание Совета депутатов МО Первомайский поссовет третьего созыва. С началом работы нового созыва депутатов поздравила старейший депутат Совета депутатов Артамонова Н.В. и открыла заседание. 

Депутаты утвердили повестку дня заседания, в которую было включено 9 вопросов. Первым вопросом повестки дня заседания было избрание заместителя председателя Совета депутатов. В результате голосования им избран Самсонов Вадим Орестович-депутат по избирательному округу № 2, который продолжил вести заседание.
В связи с поступлением на муниципальную службу на должность заместителя главы администрации МО Первомайский поссовет, Артамонова Н.В.-депутат по избирательному округу № 2 предоставила на утверждение Совету депутатов заявление о досрочном прекращении полномочий депутата по собственному желанию. В результате рассмотрения данного заявления депутаты приняли соответствующее решение.
Депутаты утвердили составы постоянных комиссий:
Постоянная комиссия по бюджетной, налоговой и финансовой политике, собственности и экономическим вопросам, по вопросам местного самоуправления, по соцзаконности, правопорядку и мандатным вопросам:
- Сысоева Юлия Анатольевна - депутат по избирательному округу №2;
- Давыдова Наталья Владимировна - депутат по избирательному округу №1;
- Бушуева Наталия Юрьевна - депутат по избирательному округу №3;
- Избасова Агрыз Утимунчановна - депутат по избирательному округу №3.
Постоянная комиссия по вопросам агропромышленного комплекса, жилищно-коммунального хозяйства, благоустройства и сферы обслуживания, по образованию, здравоохранению, социальной политике, делам молодежи, культуре и спорту:
- Перменов Юрий Анатольевич - депутат по избирательному округу №2;
- Хвостов Андрей Павлович - депутат по избирательному округу №1;
-Тишкин Александр Алексеевич - депутат по избирательному округу №3;
- Гладких Михаил Николаевич- депутат по избирательному округу №1.
В ходе заседания депутаты утвердили положение о чествовании долгожителей и юбиляров МО Первомайский поссовет и внесли изменения в ранее принятые нормативно-правовые акты.
По всем рассмотренным в ходе заседания вопросам были приняты соответствующие решения. С текстами принятых решений, подлежащих обнародованию можно ознакомиться на официальном сайте МО Первомайский поссовет (http://первомайский-поссовет.рф/resheniya-cd-za-2020-year).
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