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      № 13 от «29» апреля 2019 года

В Совете депутатов 
25 апреля 2019 года состоялось 38 очередное заседание Совета депутатов под председательством главы МО Первомайский поссовет Стуковой С.В.  На повестку дня было вынесено 14 вопросов. Заседание началось с исполнения депутатами гимна Оренбургского района.

По вопросу «Об исполнении бюджета муниципального образования Первомайский поссовет Оренбургского района Оренбургской области на 01 апреля 2019 года», выступила с докладом главный бухгалтер администрации МО Первомайский поссовет Ковалева О.Л., которая сообщила, что исполнение бюджета за 1 квартал 2019 г. составило по доходам – 6852,2 тыс. рублей или 9,35 % от утвержденного годового объема.

Расходы бюджета за 1 квартал 2019 г. составили 4879,9 тыс. рублей или 6,6%, в том числе:

-расходы на дорожное хозяйство, водное хозяйство-10,5 тыс. руб.;

- жилищное хозяйство-480,1 тыс. руб.;

- коммунальное хозяйство -1315,3 тыс. руб.;

- благоустройство -735,4 тыс. руб.;

- расходы на содержание учреждения культуры и на проведение культурно-массовых мероприятий-148,3 тыс. руб.

По результатам голосования исполнение бюджета за 1 квартал 2019 года утверждено в полном объеме.

Депутаты согласовали назначение на должность директора МУП «Коммунальное хозяйство» Безрукова Н.Н. 

В ходе заседания было утверждено решение о принятии в собственность МО Первомайский поссовет от МО Оренбургский район бюста Героя Советского Союза Арасланова Г.Ш. и установке его в парке имени Дмитриева рядом со стелой «К 40-летию Победы». Так же, по заявлению председателя Общественной организации «Боевой союз» Дедова А.С., в парке имени Дмитриева выделили земельный участок под установку планируемого памятника «Воинам-интернационалистам, принимавшим участие в боевых действиях».

В целях проведения открытого конкурса по выбору управляющей организации для управления многоквартирными домами по ул. 9 Пятилетки, 9, ул. 9 Пятилетки, д.11, ул. 9 Пятилетки, д.17, ул. Симонова, д.15, депутаты установили размер платы за содержание жилого помещения для собственников помещений, которые не приняли решение о выборе способа управления многоквартирным домом. Данное решение будет опубликовано в газете «Сельские вести» и размещено на сайте МО Первомайский поссовет, где все желающие смогут ознакомиться с утвержденными тарифами. Для вышеуказанных многоквартирных домов определена управляющая организация ООО «Техносервис».
Также на заседании были рассмотрены и утверждены вопросы о внесении изменений в раннее принятые решения Совета депутатов МО Первомайский поссовет. Таким образом, Правила благоустройства и санитарного содержания, Положение о земельном налоге претерпели изменения.
По всем рассмотренным в ходе заседания вопросам были приняты соответствующие решения. С текстами принятых решений, подлежащих обнародованию можно ознакомиться на официальном сайте МО Первомайский поссовет (http://первомайский-поссовет.рф/resheniya-cd-za-2019-year).
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