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  № 2 от «30» октября 2020 года
В Совете депутатов
29 октября 2020 года состоялось второе заседание Совета депутатов МО Первомайский поссовет четвертого созыва. Председателем Совета депутатов Куличенко О.И. депутатам были вручены удостоверения.
На рассмотрение депутатам был вынесен один вопрос «О передаче недвижимого имущества муниципального образования Первомайский поссовет Оренбургского района Оренбургской области в собственность Российской Федерации», а именно речь шла о сетях теплоснабжения, протяженностью 5,8 км., которые используются для подачи тепловой энергии на объекты Минобороны России.  В результате обсуждений депутаты решили передать данные сети в федеральную собственность.
В ходе заседания депутаты обсуждали возможность понижения ставки земельного налога, изменения местонахождения администрации МО Первомайский поссовет и другие проблематичные вопросы.

С текстом принятого решения, подлежащего обнародованию можно ознакомиться на официальном сайте МО Первомайский поссовет (http://первомайский-поссовет.рф/resheniya-cd-za-2020-year).
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