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      № 21 от «25» июня 2020 года

В Совете депутатов 
23 июня 2020 года состоялось 46 очередное заседание Совета депутатов под председательством главы МО Первомайский поссовет Стуковой С.В. Традиционно, заседание началось с исполнения депутатами гимна Оренбургского района. 
Депутаты официально утвердили назначение выборов главы МО Первомайский поссовет и депутатов в Совет депутатов МО Первомайский поссовет нового созыва в единый день голосования - 13 сентября 2020 года. Соответствующие решения приняты на заседании единогласно и будут опубликованы в газете «Сельские вести» 25 июня 2020 года. Документы также направят в избирательную комиссию МО Первомайский поссовет для организации выборов. 13 сентября 2020 года жителям п. Первомайский предстоит выбрать главу МО на прямых выборах и 11 депутатов: по двум четырехмандатным округам и одному трехмандатному округу. 
На основании информационного письма прокурора Оренбургского района было принято решение «Об утверждении порядка принятия решения о применении мер ответственности, установленных частью 7.3-1 статьи 40 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», к депутату, члену выборного органа местного самоуправления, выборному должностному лицу муниципального образования Первомайский поссовет Оренбургского района Оренбургской области».
С текстами принятых решений, подлежащих обнародованию можно ознакомиться на официальном сайте МО Первомайский поссовет (http://первомайский-поссовет.рф/resheniya-cd-za-2020-year).
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