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        № 4 от «28» декабря 2020 года
В Совете депутатов
24 декабря 2020 года состоялось четвертое заседание Совета депутатов МО Первомайский поссовет четвертого созыва. 
На рассмотрение депутатам было вынесено десять вопросов. 

Депутаты заслушали начальника бухгалтерского учета и отчетности о необходимости утверждения Прогноза социально-экономического развития муниципального образования Первомайский поссовет Оренбургского района Оренбургской области на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов.

Также главный бухгалтер администрации О.Л. Ковалева выступила перед депутатами с докладом «Об утверждении бюджета муниципального образования Первомайский поссовет Оренбургского района Оренбургской области на 2021 год и на плановый период 2022-2023 годов», которая доложила, что трехлетний местный бюджет просчитан без дефицита, следовательно, объемы доходной части равны объемам расходной части местного бюджета и соответственно составляют 46499436,98 рублей на 2021 год, 26851521,67 рублей на 2022 год и 24526797,01 рублей на 2023 год. Выявленные, в ходе проверки проекта бюджета Счетной палатой МО Оренбургский район, недостатки были учтены и устранены. В результате голосования бюджет МО Первомайский поссовет на 2021 год и на плановый период 2022-2023 годов принят единогласно.

На заседании был рассмотрен вопрос об утверждении тарифов на услуги автотранспорта, оказываемые МУП «Коммунальное хозяйство», с которыми можно ознакомиться на сайте МО Первомайский поссовет и в газете «Сельские Вести». Также депутаты утвердили размер платы за содержание жилого помещения для нанимателей, проживающих в общежитиях, переданных в управление филиалу ФГБУ «ЦЖКУ» Минобороны России по ЦВО, который  в 2021 году составит  45,36 руб./кв.м. в месяц.

В ходе заседания депутаты утвердили план работы Совета депутатов на 2021 год.
Также были рассмотрены и утверждены вопросы о внесении изменений в раннее принятые решения Совета депутатов МО Первомайский поссовет. Таким образом, Положение о дорожном фонде МО Первомайский поссовет Оренбургского района Оренбургской области, Положение о порядке организации и проведения публичных слушаний в МО Первомайский поссовет Оренбургского района Оренбургской области претерпели изменения.
С текстами принятых решений, подлежащих обнародованию можно ознакомиться на официальном сайте МО Первомайский поссовет (http://первомайский-поссовет.рф/resheniya-cd-za-2020-year).
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