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        № 5 от «01» февраля 2021 года
В Совете депутатов
29 января 2021 года состоялось пятое заседание Совета депутатов МО Первомайский поссовет четвертого созыва. 

На рассмотрение депутатам было вынесено восемь вопросов. 

По первому вопросу депутаты заслушали представителей ООО «Техносервис»: Марченко В.В.-директора, Лакерева П.Г.- зам. директора и Шубину А.А.-юриста, которые выступили с предложением установить размер платы за услуги по содержанию и текущему ремонту общего имущества многоквартирного дома, расположенного по адресу: Оренбургская область, Оренбургский район, п. Первомайский, ул. Воронова д.20- 36,30 руб./кв.м. В ходе обсуждений депутаты решили установить размер платы- 30 руб. /кв.м. в месяц. Данное решение будет опубликовано в газете «Сельские вести».

По второму вопросу повестки дня выступила Кудиярова Д.Ж.- специалист 1 категории администрации, которая сообщила, что проект решения о внесении изменений в Устав прошел процедуру публичных слушаний 18 декабря 2020 года и с поправками вынесен на утверждение Совета депутатов. Депутаты единогласно приняли данные изменения в Устав МО Первомайский поссовет.

В целях безопасности дорожного движения депутаты решили установить дорожные знаки, запрещающие стоянку автомобилей маршрутного такси, которые останавливаются для высадки и посадки пассажиров около дома №11 по ул. Симонова. 

В ходе заседания депутатами был утвержден Порядок предоставления жилых помещений муниципального жилищного фонда коммерческого использования, который определяет порядок и условия предоставления жилых помещений по договору коммерческого найма, находящихся в собственности муниципального образования Первомайский поссовет Оренбургского района Оренбургской области.

Также были рассмотрены и утверждены вопросы о внесении изменений в раннее принятые решения Совета депутатов МО Первомайский поссовет. Таким образом, Положение о муниципальном специализированном жилищном фонде МО Первомайский поссовет Оренбургского района Оренбургской области претерпело изменения.

С текстами принятых решений, подлежащих обнародованию можно ознакомиться на официальном сайте МО Первомайский поссовет (http://первомайский -поссовет.рф/?page_id=7395).
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