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«Прокуратурой Оренбургского района выявлены нарушения при неисполнении обязанности о проведении инвентаризации источников выбросов и выбросов загрязняющих веществ в атмосферный воздух»
Прокуратурой Оренбургского района проведена проверка по исполнению требований законодательства об охране окружающей среды в деятельности муниципального унитарного предприятия при эксплуатации котельной.
Проведенной проверкой установлено, что муниципальному унитарному предприятию на праве хозяйственного ведения с 2017 года передан комплекс котельных, трубы указанных котельных  являются источниками выбросов вредных (загрязняющих) веществ.

Вместе с тем, до настоящего время муниципальным унитарным предприятием инвентаризация источников выбросов и выбросов загрязняющих веществ в атмосферный воздух не проведена.
По результатам выявленных нарушений прокуратурой Оренбургского района подано исковое заявление с требованием обязать муниципальное унитарное предприятие произвести  инвентаризацию источников выбросов и выбросов загрязняющих веществ в атмосферный воздух и после проведения инвентаризации обратиться с заявлением о постановки указанных котельных на государственный учет объектов, оказывающих негативное влияние на окружающую среду, которое находится на рассмотрении.
