ПРОТОКОЛ

проведения публичных слушаний по внесению изменений и дополнений в Правила землепользования и застройки муниципального образования Первомайский поссовет Оренбургского района Оренбургской области
	Место проведения:
улица Воронова, дом 11,

поселок Первомайский,
	«15» марта 2021 года

	Оренбургский район,

Оренбургская область
	в 17:00 часов


Количество присутствующих:     25 чел.
	Председательствующий:
	Куличенко О.И. – глава муниципального образования Первомайский поссовет Оренбургского района Оренбургской области

	Секретарь:
	Жарлагасинова Ирина Петровна – специалист 1 категории администрации МО Первомайский поссовет


ПОВЕСТКА ДНЯ

Рассмотрение проекта внесения изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования Первомайский поссовет Оренбургского района Оренбургской области.

Повестка дня утверждается единогласно. Руководствуясь Градостроительным кодексом РФ, Земельным кодексом РФ, Федеральным Законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 03.07.2016 № 373-ФЗ «О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации, отдельные законодательные акты Российской Федерации в части совершенствования регулирования подготовки, согласования и утверждения документации по планировке территории и обеспечения комплексного и устойчивого развития территорий и признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации», Положением «О проведении публичных слушаний», утвержденным решением Совета депутатов муниципального образования Первомайский поссовет Оренбургского района Оренбургской области от   27.10.2005 года № 8 «Об утверждении Положения «О проведении публичных слушаний», решением Совета депутатов муниципального образования Первомайский поссовет Оренбургского района Оренбургской области от 26.12.2012 года № 146 «О внесении изменений в решение Совета депутатов муниципального образования Первомайский поссовет Оренбургского района Оренбургской области от 27 октября 2005 года № 8 «Об утверждении Положения «О проведении публичных слушаний», Правилами землепользования и застройки муниципального образования Первомайский поссовет Оренбургского района Оренбургской области, утвержденными решением Совета депутатов муниципального образования Первомайский поссовет от 23.01.2015 №254, постановлением администрации муниципального образования Первомайский поссовет Оренбургского района Оренбургской области от 05.02.2021г. № 33-п «О назначении и проведении публичных слушаний  по рассмотрению проекта внесения изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования Первомайский поссовет Оренбургского района Оренбургской области», с целью обсуждения и выявления мнения жителей муниципального образования Первомайский поссовет по изменениям в Правила землепользования и застройки муниципального образования Первомайский поссовет Оренбургского района Оренбургской области. 
ВЫСТУПАЛИ:

Куличенко Олег Иванович – глава муниципального образования Первомайский поссовет Оренбургского района Оренбургской области, ознакомил присутствующих с повесткой дня, сообщил, что постановление администрации муниципального образования Первомайский поссовет Оренбургского района Оренбургской области от 05.02.2021г. № 33-п «О назначении и проведении публичных слушаний  по рассмотрению проекта внесения изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования Первомайский поссовет Оренбургского района Оренбургской области»  было опубликовано в газете Оренбургского района «Сельские вести» 13 февраля 2021г. Также информация была размещена на официальном сайте МО Первомайский поссовет в сети Интернет. До начала публичных слушаний и в процессе проведения публичных слушаний письменных вопросов и предложений не поступало.
Жарлагасинова Ирина Петровна – специалист 1 категории администрации МО Первомайский поссовет, сообщила, что на публичное слушание выносится изменения в градостроительные регламенты Правил землепользования и застройки муниципального образования. На основании поступившего обращения № Б-224 от 23.12.2020г от Богдановой Людмилы Анатольевны, действующей по доверенности за Мурзину Л.Н., Кох Ю.К., Кох И.К., Кох О.Ю., Алексееву В.Ю. для возможности оформления земельного участка с кадастровым номером 56:21:1701003:19736 по адресу: Оренбургская область, Оренбургский район, п. Первомайский, ул. Лесная, 20,  необходимо внести изменения в Правилах землепользования и застройки муниципального образования Первомайский поссовет Оренбургского района Оренбургской области. 
Богданова Людмила Анатольевна – представитель собственников по доверенности, рассказала, что после обращения в отдел архитектуры и градостроительства администрации МО Оренбургский район, получила ответ с рекомендацией обратиться в соответствии с полномочиями в администрацию Первомайского поссовета.

Кудиярова Динара  Жумабергиновна – специалист 1 категории администрации, просила уточнить какие конкретно изменения необходимо внести в Правила землепользования и застройки муниципального образования Первомайский поссовет Оренбургского района Оренбургской области.
Жарлагасинова Ирина Петровна – пояснила, что вышеуказанный земельный участок расположен в зоне Ж-1, в старой редакции Правил землепользования и застройки запрашиваемого вида разрешенного использования «Малоэтажная многоквартирная жилая застройка (код - 2.1.1)» нет. 

В соответствии с Правилами землепользования и застройки муниципального образования Первомайский поссовет Оренбургского района Оренбургской области, утвержденными решением Совета депутатов муниципального образования Первомайский поссовет от 23.01.2015 №254,  вид разрешенного использования «Малоэтажная многоквартирная жилая застройка (код - 2.1.1)» входит в территориальную зону Ж-2. Для того, чтобы возникла возможность для дальнейшего оформления вышеуказанного земельного участка, необходимо внести изменения в Правила землепользования и застройки, а именно включить данный вид разрешенного использования «Малоэтажная многоквартирная жилая застройка (код - 2.1.1)» в Условно-разрешенные виды использования зоны Ж-1 статьи 46.1. 
Избасова Агрыз Утимунчановна – депутат муниципального образования Первомайский поссовет Оренбургского района Оренбургской области предлагает по внесению изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования Первомайский поссовет Оренбургского района Оренбургской области:

1. Одобрить внесение изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования Первомайский поссовет Оренбургского района Оренбургской области;

2. Рекомендовать Главе администрации муниципального образования Первомайский поссовет утвердить заключение о результатах публичных слушаний по внесению изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования Первомайский поссовет Оренбургского района Оренбургской области и направить Проект внесения изменений в Правила на утверждение в Совет депутатов муниципального образования Первомайский поссовет Оренбургского района Оренбургской области.
 Голосуют за одобрение внесения изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования Первомайский поссовет Оренбургского района Оренбургской области
 «За» - 25
«Против» - 0
«Воздержались» - 0
Голосуют за рекомендацию Главе администрации муниципального образования Первомайский поссовет утвердить заключение о результатах публичных слушаний по внесению изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования Первомайский поссовет Оренбургского района Оренбургской области.
«За» - 25
«Против» - 0
«Воздержались» - 0
Председательствующий сообщает, что по итогам публичных слушаний, внесение изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования Первомайский поссовет Оренбургского района Оренбургской области одобрено к утверждению единогласно открытым голосованием.

На этом публичные слушания объявляются закрытыми.

Председательствующий                                                                О.И. Куличенко
Секретарь                                                                             И.П. Жарлагасинова
