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        № 6 от «29» марта 2021 года
В Совете депутатов
25 марта 2021 года состоялось шестое заседание Совета депутатов МО Первомайский поссовет четвертого созыва. 

На рассмотрение депутатам было вынесено девять вопросов. 

По первому вопросу депутаты заслушали отчет директора МУП «Коммунальное хозяйство»  Безрукова Н.Н. о проделанной работе за 2020 год, который доложил, что в связи с задолженностью населения и низкими тарифами на коммунальные услуги предприятие является убыточным, и 23 марта 2021 г. решением арбитражного суда Оренбургской области было признано банкротом.

Депутаты в ходе заседания утвердили размер платы за подключение к сетям водоснабжения в размере 3 840,17 рублей и установили плату за наем жилого помещения, расположенного по адресу: ул. Симонова, д.4. Данные решения будут опубликованы в газете «Сельские вести» 01 апреля 2021 г.

Глава МО Куличенко О.И. выступил перед депутатами с отчетом о работе администрации МО Первомайский поссовет за минувший год.

После обсуждения доклада состоялось голосование. Депутаты проголосовали за то, чтобы утвердить отчет главы поселения и признать его работу удовлетворительной.  

С данным отчетом Куличенко О.И. - глава МО Первомайский поссовет выступит 09 апреля 2021 года в 15.00 в здании администрации МО Первомайский поссовет.

Кроме того рассмотрены и утверждены вопросы о внесении изменений в раннее принятые решения Совета депутатов МО Первомайский поссовет:

- внесены изменения в Правила землепользования и застройки МО Первомайский поссовет Оренбургского района Оренбургской области;

- приведен в соответствие с действующим законодательством Налог на имущество физических лиц.
С отчетом главы МО Первомайский поссовет и текстами принятых решений, подлежащих обнародованию можно ознакомиться на официальном сайте МО Первомайский поссовет (http://первомайский-поссовет.рф/?page_id=7395).
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