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	Об утверждении тарифа на услуги водоснабжения в частном секторе п. Первомайский Оренбургского района Оренбургской области 
	



В соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 года  №131-ФЗ  «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации, руководствуясь Приказом департамента Оренбургской области № 108-н от 30 ноября 2017 года, Постановлением администрации муниципального образования Оренбургского района Оренбургской области от 15 декабря 2020 года № 3966-п «О корректировке долгосрочных тарифов на питьевую воду и водоотведение для МУП «Коммунальное хозяйство» потребителям муниципального образования Первомайский поссовет на 2020-2022 годы и внесении изменения в постановление администрации МО Оренбургский район от 16.12.2019 №2706-п», Уставом муниципального образования Первомайский поссовет Оренбургского района Оренбургской области, рассмотрев расчет стоимости полива земельного участка МУП «Коммунальное хозяйство», Совет депутатов муниципального образования Первомайский поссовет Оренбургского района Оренбургской области решил:
[bookmark: sub_1][bookmark: sub_122]1. Утвердить тариф на услуги водоснабжения в частном секторе п.Первомайский с 01 мая 2021 года:
- 4 409,52 руб./сотку – при отсутствии прибора учета (за поливочный сезон -5 месяцев).
[bookmark: sub_3]2. Настоящее решение подлежит официальному опубликованию в газете «Сельские вести».
3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по вопросам агропромышленного комплекса, жилищно-коммунального хозяйства, благоустройства и сферы обслуживания, по образованию, здравоохранению, социальной политике, делам молодежи, культуре и спорту (Перменов Ю.А.).
4. Настоящее решение вступает в силу по истечении одного месяца со дня его официального опубликования.



Глава муниципального образования-
Председатель Совета депутатов	                                             О.И. Куличенко

