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 «За невыполнение муниципального задания к ответственности привлечен директор образовательного учреждения»
Прокуратурой района в рамках надзорной деятельности проведена проверка в отношении МБОУ «Зубаревская ООШ», в ходе которой в деятельности образовательного учреждения выявлены нарушения бюджетного законодательства.

Так, по смыслу действующего бюджетного законодательства для муниципальных учреждений при утверждении бюджета на очередной финансовый год формируется муниципальное задание, которое данные организации обязаны исполнить. Задание содержит качественные и количественные показатели. К примеру, количество человек, посетивших учреждение, количество граждан, которым оказана услуга и т.п. 

Проведенной проверкой установлено, что МБОУ «Зубаревская ООШ» не было выполнено муниципальное задание на 2020 год, а именно не достигнут показатель о количестве обучающихся в образовательном учреждении.

В связи с имеющимися нарушениями, прокуратурой района в отношении директора МБОУ «Зубаревская ООШ» возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 15.15.5-1 КоАП РФ.

Решением мирового судьи по постановлению прокурора района должностное лицо образовательной организации привлечено к административной ответственности в виде предупреждения.  

В целях устранения нарушений и недопущения их в дальнейшей деятельности внесено представление, которые рассмотрено и удовлетворено.  

