«По постановлению прокурора Оренбургского района к административной ответственности привлечен кадастровый инженер»

Прокуратурой Оренбургского района по информации Управления Россреестра по Оренбургской области проведена проверка исполнения законодательства о кадастровой деятельности.

В ходе проведенной проверки установлено, что в декабре 2020 года в Управление Росреестра по Оренбургской области поступило заявление гражданина о проведении учетно-регистрационных действий в отношении объекта капитального строительства, расположенного в п. Ленина Оренбургского района.

Для целей осуществления государственного кадастрового учета представлен технический план, подготовленный кадастровым инженером, согласно которому на земельном участке расположено построенное здание.

Вместе с тем, собранными материалами проверки подтверждено, что фактически объект капитального строительства на данном земельном участке отсутствует.

В связи с внесением кадастровым инженером заведомо ложных сведений в технический план прокуратурой района в отношении должностного лица вынесено постановление о возбуждении дела об административном правонарушении, предусмотренном ч. 4 ст. 14.35 КоАП РФ, которое с материалами проверки направлено мировому судье для рассмотрения по существу.  

По решению суда кадастровый инженер привлечен к административной ответственности в виде штрафа в размере 30 000 рублей.

