 «Прокуратурой Оренбургского района выявлены нарушения исполнения законодательства о противодействии терроризму на объектах спорта»
          В истекшем периоде 2021 года прокуратурой района проведена результативная проверка исполнения законодательства о противодействии терроризму на объектах спорта, в том числе частной принадлежности, расположенных на территории района.

В ходе проверки на указанных объектах выявлены нарушения законодательства о противодействии терроризму, в том числе требованиям  Постановления Правительства РФ от 06.03.2015 № 202. 
По результатам выявленных нарушений руководителям указанных объектов спорта внесены представления об устранении нарушений законодательства о противодействии терроризму от 24.03.2021, которые рассмотрены и удовлетворены; приняты меры к реальному устранению нарушений, актуализированы паспорта безопасности объектов, приобретены инженерно-технические средства охраны в виде ручного металлоискателя; 2 должностных лица привлечены к дисциплинарной ответственности в виде замечания.
В ходе устранения выявленных нарушений и актуализации сведений одним из проверяемых объектов спорта получен новый паспорт безопасности и произведена смена категории опасности (с 3 на 2 категорию опасности).

