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«Прокуратурой Оренбургского района приняты меры к лишению водительских прав гражданина, имеющего  медицинское противопоказание  к управлению транспортным средством»
Прокуратурой Оренбургского района на постоянной основе проводятся проверки соблюдения законодательства о безопасности дорожного движения, в части соблюдения медицинских ограничений к управлению транспортным средством.
Так, перечни медицинских противопоказаний, медицинских показаний и медицинских ограничений к управлению транспортными средствами устанавливаются Правительством Российской Федерации.

Проверкой, проведенной в истекшем периоде 2021 года, выявлен гражданин, имеющий водительское удостоверение с таким диагнозом как органическое расстройство личности и поведения, синдром зависимости от алкоголя.
На основании вышеизложенного прокуратурой Оренбургского района подано 1 исковое заявления с требованием прекращения действия права на управление транспортным средством указанного гражданина, которое рассмотрено и удовлетворено.

