 «Прокуратурой Оренбургского района проведена проверка исполнения законодательства об образовании». 

Прокуратурой района проведена проверка исполнения законодательства об образовании по факту несчастного случая произошедшего с воспитанником дошкольного учреждения Оренбургского района. 
Проверкой установлено, что воспитанник старшей группы дошкольного учреждения Оренбургского района, находясь в указанном учреждении, прыгнул с детской горки и повредил ногу, получив закрытый перелом ноги.

В ходе проведения проверки установлено, что в состав комиссии по расследованию несчастного случая не включено лицо, на которое руководителем организации, осуществляющей образовательную деятельность, возложены обязанности специалиста по охране труда, прошедшее обучение по вопросам охраны труда. 

Кроме того, не получено письменное объяснение от самого пострадавшего, не опрошены очевидцы произошедшего - воспитатель, а также законный представитель воспитанника.

Указанные обстоятельства послужили основанием для внесения представления на имя начальника управления образования Оренбургского района, по результатам рассмотрения которого нарушения устранены, заведующий дошкольным учреждением привлечен к дисциплинарной ответственности. 

