                                                                                                 ОБЪЯВЛЕНИЕ
           Военный комиссариат Оренбургского района Оренбургской области ежегодно с 1 января проводит набор юношей и девушек в возрасте от 16 до 24 лет, годных по состоянию здоровья, имеющих среднее (полное) или  среднее профессиональное образование  в военные образовательные организации высшего профессионального образования Министерства обороны Российской Федерации по программам высшего и среднего профессионального образования.  

Кандидатам гарантируется: 
       На время проведения профессионального отбора бесплатное  размещение и питание. Зачисление проводится по результатам профессионального психологического отбора, физической подготовке и результатам ЕГЭ – для высшего профессионального образования, по конкурсу аттестатов - для среднего профессионального образования.
Курсантам гарантируется:
       Полное государственное обеспечение, денежное содержание 13000 – 18000 рублей, ежегодный отпуск: 15 суток зимой и 30 суток летом с бесплатным проездом.

Выпускникам  гарантируется:
       Диплом общегосударственного образца о высшем или  среднем профессиональном образовании, гарантированное трудоустройство, карьерный рост и широкие служебные перспективы,  денежное и вещевое довольствие на протяжении службы, ряд других льгот.
Срок обучения:

        По программе высшего профессионального образования – 5 лет, форма обучения – очная
        По программе среднего профессионального образования – 2 года 10  месяцев, форма обучения – очная
По всем вопросам обращаться: 
460006  г. Оренбург ул. Пролетарская, д.154,  кабинет № 5

телефон для справок 8 (3532) 56 01 78

