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        № 9 от «01» апреля 2022 года
В Совете депутатов
30 марта 2022 года состоялось семнадцатое заседание Совета депутатов МО Первомайский поссовет четвертого созыва. 

На рассмотрение депутатам было вынесено десять вопросов. 

По первому вопросу депутаты заслушали отчет Главы МО Куличенко О.И. о проделанной работе за минувший год. После обсуждения доклада состоялось голосование. Депутаты проголосовали за то, чтобы утвердить отчет главы поселения и признать его работу удовлетворительной.  

С данным отчетом Куличенко О.И. - глава МО Первомайский поссовет выступит 13 апреля 2022 года в 15.00 в здании администрации библиотеки МБУК «ЦК и БО».
С отчетом по исполнению бюджета МО Первомайский поссовет за 2021 год выступила Ковалева О.Л.-начальник отдела бухгалтерского учета и отчетности администрации, которая сообщила, что исполнение бюджета в 2021 году составило по доходам – 63811225,20 рублей, или 87,7 % от утвержденного объема, в том числе:
- налоговые и неналоговые доходы- 22728,9 тыс. руб. (земельный налог-2424,8 т.р., налог на имущество-2611,5 т.р. и др.);
- безвозмездные поступления- 41082,3 тыс. руб. 
Расходы бюджета в 2021 году составили 67550888,07 рублей или 86,9%, в том числе:
- функционирование главы МО-1093,1 тыс. руб.;
- расходы по содержанию администрации МО- 8200,1 тыс. руб.;
- жилищное хозяйство-1624,9 тыс. руб.;
- коммунальное хозяйство -7710 тыс. руб.;
- благоустройство -9283,1 тыс. руб.;
- водное хозяйство-25219,7 тыс. руб.
Также Ковалева О.Л. ознакомила депутатов с изменениями и дополнениями, которые необходимо внести в бюджет МО Первомайский поссовет. Так, прогнозный план приватизации дополнен недвижимым имуществом, находящимся по адресу: п. Первомайский, ул. Симонова, д.3, пом.3/1) нежилое помещение) и ул. 9 Пятилетки, д.15, кв.6 (квартира).

С проектом изменений и дополнений в Устав МО Первомайский поссовет депутатов ознакомила Кудиярова Д.Ж.-ведущий специалист администрации МО Первомайский поссовет, которая доложила, что поправки Устава МО основаны на изменениях, вносимых в Федеральный закон №131-ФЗ от 06.10.2003г. В ходе обсуждения изменений и дополнений в Устав МО Первомайский поссовет депутаты решили принять проект решения «О внесении изменений и дополнений в Устав МО». Публичные слушания по обсуждению данного проекта состоятся 13 апреля 2022 года.

В ходе заседания утверждены тарифы на проживание в общежитии, находящемся по адресу: п. Первомайский, ул. Симонова, д.4. Данные решения будут опубликованы в газете «Сельские вести» 07 апреля 2022 года №25(11249).
Кроме того рассмотрены и утверждены вопросы о внесении изменений в раннее принятые решения Совета депутатов МО Первомайский поссовет:

- внесены изменения в Положение о бюджетном процессе в МО Первомайский поссовет Оренбургского района Оренбургской области;
- внесены изменения в Порядок определения предельных величин среднедушевого дохода и стоимости имущества, находящегося в собственности граждан и подлежащего налогообложению, используемых в целях признания граждан малоимущими для предоставления им жилых помещений муниципального жилищного фонда по договорам социального найма.
С отчетом главы МО Первомайский поссовет и текстами принятых решений, подлежащих обнародованию можно ознакомиться на официальном сайте МО Первомайский поссовет (http://первомайский-поссовет.рф/?page_id=11005).
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