Информация для размещения на сайтах муниципальных образований 

Во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 31 марта 2022 года № 175 на территории Оренбургской области разрабатывается нормативный правовой акт, устанавливающий с 1 апреля 2022 года новую меру социальной поддержки малообеспеченных семей, воспитывающих детей в возрасте от 8 до 17 лет.
Полномочия по назначения и осуществлению ежемесячной денежной выплаты переданы отделению Пенсионного фонда Российской Федерации по Оренбургской области.
Ежемесячные денежные выплаты будут осуществляться за счет средств бюджета Оренбургской области с софинансированием расходных обязательств из федерального бюджета.
Выплата на детей от 8 до 17 лет будет рассчитываться так же, как и на детей в возрасте от 3 до 7 лет включительно. Право на ежемесячную денежную выплату будут иметь семьи, в которых среднедушевой доход не превышает величину прожиточного минимума на душу населения                    (в 2022 году - 11009 рублей на члена семьи), а также с учетом имущественной обеспеченности семьи. Размер ежемесячной денежной выплаты составит от  5 417 руб. (50% прожиточного минимума на ребенка – базовый размер) до 8 125,50 руб. (75%) и 10 834 руб. (100%).
Подача заявлений начнется с 1 мая текущего года. Оформить ежемесячную денежную выплату можно будет одним из способов:
- в территориальном органе Пенсионного фонда Российской Федерации;
- в электронном виде с использованием федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственный и муниципальных услуг (функций)»;
- через многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг.

