ПРОТОКОЛ

проведения публичных слушаний по внесению изменений и дополнений в Правила землепользования и застройки муниципального образования Первомайский поссовет Оренбургского района Оренбургской области
	Место проведения:
улица Воронова, дом 11,

поселок Первомайский,
	«1» марта 2023 года

	Оренбургский район,

Оренбургская область
	в 17:00 часов


Количество присутствующих:     23 чел.
	Председательствующий:
	Куличенко О.И. – глава муниципального образования Первомайский поссовет Оренбургского района Оренбургской области

	Секретарь:
	Гарибян Артур Араикович – специалист 1 категории администрации МО Первомайский поссовет


ПОВЕСТКА ДНЯ

Рассмотрение проекта внесения изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования Первомайский поссовет Оренбургского района Оренбургской области.

Повестка дня утверждается единогласно. Руководствуясь Градостроительным кодексом РФ, Земельным кодексом РФ, Федеральным Законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 03.07.2016 № 373-ФЗ «О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации, отдельные законодательные акты Российской Федерации в части совершенствования регулирования подготовки, согласования и утверждения документации по планировке территории и обеспечения комплексного и устойчивого развития территорий и признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации», Положением «О публичных слушаниях, общественных обсуждениях в муниципальном образовании Первомайский поссовет Оренбургского района Оренбургской области», утвержденным решением Совета депутатов муниципального образования Первомайский поссовет Оренбургского района Оренбургской области от   29.11.2022 года № 135 «Об утверждении Положения о публичных слушаниях, общественных обсуждениях в муниципальном образовании Первомайский поссовет Оренбургского района Оренбургской области», Правилами землепользования и застройки муниципального образования Первомайский поссовет Оренбургского района Оренбургской области, утвержденными решением Совета депутатов муниципального образования Первомайский поссовет от 23.01.2015 №254, постановлением администрации муниципального образования Первомайский поссовет Оренбургского района Оренбургской области от 13.02.2023г. № 18-п «О назначении и проведении публичных слушаний  по рассмотрению проекта внесения изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования Первомайский поссовет Оренбургского района Оренбургской области», с целью обсуждения и выявления мнения жителей муниципального образования Первомайский поссовет по изменениям в Правила землепользования и застройки муниципального образования Первомайский поссовет Оренбургского района Оренбургской области. 
ВЫСТУПАЛИ:

Куличенко Олег Иванович – глава муниципального образования Первомайский поссовет Оренбургского района Оренбургской области, ознакомил присутствующих с повесткой дня, сообщил, что постановление администрации муниципального образования Первомайский поссовет Оренбургского района Оренбургской области от 13.02.2023г. № 18-п «О назначении и проведении публичных слушаний  по рассмотрению проекта внесения изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования Первомайский поссовет Оренбургского района Оренбургской области»  было опубликовано в газете Оренбургского района «Сельские вести» 16 февраля 2023г. Также информация была размещена на официальном сайте МО Первомайский поссовет в сети Интернет. До начала публичных слушаний и в процессе проведения публичных слушаний письменных вопросов и предложений не поступало.
Гарибян Артур Араикович – специалист 1 категории администрации МО Первомайский поссовет, сообщил, что на публичное слушание выносится изменение в градостроительные регламенты Правил землепользования и застройки муниципального образования для возможности оформления земельных участков с условно разрешенным видом разрешенного использования – жилая застройка (код 2.0) и объекты дорожного сервиса (код 4.9.1). Необходимо внести изменения в Правилах землепользования и застройки муниципального образования Первомайский поссовет Оренбургского района Оренбургской области. 
Кудиярова Динара  Жумабергиновна – ведущий специалист администрации, просила уточнить в каких территориальных зонах находятся земельные участки.
Гарибян Артур Араикович  – пояснил, что земельные участки расположены в зонах О-1 «Зона делового, общественного и коммерческого назначения», О-2 «Зона дошкольных и учебно-образовательных учреждений», Ж-3 «Зона застройки среднеэтажными  жилыми домами». 

Избасова Агрыз Утимунчановна – депутат муниципального образования Первомайский поссовет Оренбургского района Оренбургской области предлагает по внесению изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования Первомайский поссовет Оренбургского района Оренбургской области:

1. Одобрить внесение изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования Первомайский поссовет Оренбургского района Оренбургской области;

2. Рекомендовать Главе администрации муниципального образования Первомайский поссовет утвердить заключение о результатах публичных слушаний по внесению изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования Первомайский поссовет Оренбургского района Оренбургской области, утвердить Проект внесения изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования Первомайский поссовет Оренбургского района Оренбургской области и утвердить их в новой редакции.
 Голосуют за одобрение внесения изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования Первомайский поссовет Оренбургского района Оренбургской области
 «За» - 23
«Против» - 0
«Воздержались» - 0
Голосуют за рекомендацию Главе администрации муниципального образования Первомайский поссовет утвердить заключение о результатах публичных слушаний по внесению изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования Первомайский поссовет Оренбургского района Оренбургской области.
«За» - 23
«Против» - 0
«Воздержались» - 0
Председательствующий сообщает, что по итогам публичных слушаний, внесение изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования Первомайский поссовет Оренбургского района Оренбургской области одобрено к утверждению единогласно открытым голосованием.

На этом публичные слушания объявляются закрытыми.

Председательствующий                                                                О.И. Куличенко
Секретарь                                                                                     А.А. Гарибян
