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	Об отмене решения Совета депутатов муниципального образования Первомайский поссовет Оренбургского района Оренбургской области от 23 марта 2023 года № 150 «Об утверждении размера платы за выдачу муниципальными унитарными предприятиями разрешения на подключение к сетям водоснабжения п. Первомайский и утверждения стоимости полива земельного участка от центрального водоснабжения»
	




В соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 года  №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации, руководствуясь Уставом муниципального образования Первомайский поссовет Оренбургского района Оренбургской области, рассмотрев протест прокурора Оренбургского района №07-01-2023-445 от 13 ноября 2023 года, Совет депутатов муниципального образования Первомайский поссовет Оренбургского района Оренбургской области решил:
[bookmark: sub_1]1. Решение Совета депутатов муниципального образования Первомайский поссовет Оренбургского  района Оренбургской области от 23 марта 2023 года № 150 «Об утверждении размера платы за выдачу муниципальными унитарными предприятиями разрешения на подключение к сетям водоснабжения п. Первомайский и утверждения стоимости полива земельного участка от центрального водоснабжения» отменить.
2. Настоящее решение опубликовать в газете «Сельские вести» и на официальном сайте муниципального образования Первомайский поссовет в сети Интернет.
3. Настоящее решение вступает в силу после его подписания.
4. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.



Глава муниципального образования                                              О.И. Куличенко
